

БАШНЯ СТРАЖИ

Возвещает
Царство Иеговы



"И познают, что Я-Иегова."

-Иезекиля 35:15

The Watchtower
Announcing Jehovah's Kingdom
Baahnia Strazhv (Russian Edition)
Monthly

Ten Cents a Copy - One Dollar a Year

VOL. LXIX МЕСЯЧНИК № 8
АВГУСТ, (AUGUST) 1948

ОГЛАВЛЕНИЕ

Теократическая организация и ее правящее тело (прод.)	115
Блага	116
Обоюдная поддержка	118
Издание поучений	119
Не националистическая но теократическая .	121
Где искать	122
Распространение песни среди всех народов .	123
56 Псалом	125
Ищет прибываща	126
Воззвание к божественной верховности .	128
Период свидетельствование «Божии служители»	114
Изучение «Башня Стражи»	114

"ВЫ СВИДѢТЕЛИ МОИ ГОВОРИТ ИЕГОВА, ЧТО Я-БОГ." -Ис.43:12.

БАШНЯ СТРАЖИ

Русский ежемесячник издается

WATCH TOWER BIBLE & TRACT SOCIETY

117 Adams St. - Brooklyn 1, N.Y., U.S.A.

Ответственные лица

N. H. KNORR, Президент - GRANT SUITER, Секретарь

“И все сыновья твои будут научены Господом, и великий мир будет у сыновей твоих.” — Исаия 54:13.

БИБЛИЯ ЯСНО УЧИТ:

ЧТО ИЕГОВА есть единий истинный Бог, пребывающий от века до века, Творец неба и земли податель жизни своим творениям: что Слово или Логос был началом Его творения и деятельным исполнителем Его воли при сотворении всех вещей; что творение Люцифер возмутился против Иеговы и поставил всемирное самодержавие Его под вопрос;

ЧТО БОГ сотворил землю для человека, сотворил совершенного человека для земли и поместил человека на ней; что человек поддался неверному Люциферу или сатане, и сознательно нарушил закон Божий и был приговорен к смерти; что вследствие преступного действия Адама все люди рождаются грешниками и без права на жизнь;

ЧТО ЛОГОС стал человеком и что человек Иисус претерпел смерть, чтобы выкупить цену искупления повинующихся из рода человеческого; что Бог воскресил Христа Иисуса в естестве Божеском и превозвывал Его в небе над всеми созданиями и облеч Его всю властью и авторитетом, как Главу новой столичной организации Божией;

ЧТО СТОЛИЧНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ БОЖИЯ есть Теократия и называется Сионом, и что Христос Иисус есть главное должностное лицо в Сионе и правоверный Царь нового мира; что помазанные и верные последователи Христа Иисуса суть дети Сиона, члены организации Иеговы, и свидетели Его, обязанностью и преимуществом которых есть свидетельствовать о том, что Иегова есть Всеизящий, и возвещать о предначертаниях Его по отношению к человечеству как о том выражено в Библии;

ЧТО СТАРЫЙ МИР, или безпрерывное правление сатаны, кончилось в 1914 году по Р.Х., и что Христос Иисус возвышен Иеговою на престол, что Он изгнал сатану с неба, и приступил теперь в оправданию имени Его и установлению “новой земли”;

ЧТО ПОМОЩЬ и благословения для народов могут прийти лишь только через посредство Царства Иеговы под управлением Христа, которое теперь уже началось; что следующим великим действием Его будет истребление организации сатаны и установление полностью справедливости на земле; и что под действием Царства Его все люди доброй воли, которые переживут Армагеддон, исполнят божественное задание “наполнить землю” праведным потомством, и что умершее человечество в гробах будет поднято к жизни на земле.

ПЕРИОД СВИДЕТЕЛЬСТВОВАНИЯ “БОЖИИ СЛУЖИТЕЛИ”

Этот период свидетельствования в течение месяца августа, под названием “Божии служители”, который не исключает никакого из наших читателей Башни Стражи. Чтобы стать одним из его служителей не значит быть выпускником какой-то сектантской религиозной теологической семинарии; это просто означает, чтобы быть одним из его слуг, распространяя Евангелие своего царя и царства. Вы можете быть одним из таковых участников со всеми свидетелями Иеговы в августе в распространение его послания из уст в уста и печатной форме. Особенное предложение в течение месяца будет состоять из книги “Царство Небесное близко” и новый буклет Постоянный Правитель Всех Народов, за пожертвование 35 ц. Любой желающий служитель послания Бога к людям, может легко и быстро научиться представить это предложение от двери до двери с успехом имеют превосходную радость петь хвалу Богу для всех народов. Опытный служитель готов помочь любому желающему, чтобы начать в этом служении в течение августа, и ваш запрос через карточку по

ЕЕ МИССИЯ

ЭТОТ журнал издается с целью дать возможность людям познать Бога Иегову и Его предначертания выраженные в Библии. Журнал этот помещает Библейские наставления, предназначенные особенно для помощи свидетелям Иеговы и всем людям доброй воли. Он устраивает систематическое исследование Библии для своих читателей и притом Товарищество снабжает их прочен литературу для помощи в таких исследованиях. Он помещает соответствующий материал для передачи по радио и для других способов публичного поучения в св. Писаниях.

Он строго придерживается авторитета Библии во всем, что он говорит. Он совершенно свободен и обособлен от всякой религии, партий, сект или других мирских организаций. Он всецело и без всяких ограничений стоит за царство Бога Иеговы под управлением Христа, Его возлюбленного Царя. Он не есть догматичен, но приглашает в тицательному и критическому рассмотрению своего содержания в свете св. Писаний. Он не входит в споры и пререкания и страницы его не доступны для личных дел.

К сведению подписчиков: денежные переводы должны быть посыпаны в отдел той страны в которой вы живете, в соответствии с почтовыми правилами гарантирующими доручения денег. Переводы принимаются в Бруклине из тех стран где нет местных отделов, и только международным денежным переводом. Подписную плату в разных странах мы указываем ниже по местной валюте. Уведомление об истечении срока подписки (вместе с возобновительной карточкой) высыпаем за месяц до срока истечения подписки. Перемены адреса, когда посыпается до нашего бюро можно ожидать осуществленным в течении одного месяца. Присылайте ваш старый и новый адрес.

В каждом случае обращайтесь к Товарищству Башня Стражи.

Отделы

America (V. B.), 117 Adams St., Brooklyn 1, N.Y.

\$1

Argentina, Calle Honduras 5646-48, Buenos Aires

4 pesos

Australia, 7 Beresford Rd., Strathfield, N.S.W.

6e

Belgium, 28 Ave. Gen. Eisenhower, Schaerbeek - Brussels

Fes 50

Canada, 40 Irwin Ave., Toronto 5, Ontario

\$1

Switzerland, Allmendstrasse 39, Berne

Fes 5

Цены годовой подписки

Подписки
America (V. B.), 117 Adams St., Brooklyn 1, N.Y.
Argentina, Calle Honduras 5646-48, Buenos Aires
Australia, 7 Beresford Rd., Strathfield, N.S.W.
Belgium, 28 Ave. Gen. Eisenhower, Schaerbeek - Brussels
Canada, 40 Irwin Ave., Toronto 5, Ontario
Switzerland, Allmendstrasse 39, Berne

Переводы этого журнала издаются на многих языках.

ВСЕ ИСКРЕННИЕ ИСЛЕДОВАТЕЛИ БИБЛИИ, которые вследствие немощности, бедности или тяжких условий жизни не в состоянии уплатить подписную цену «Башня Стражи», могут получить этот журнал бесплатно, но при условии письменного обращения к издателям, ежегодно с указанием причины своей просьбы. Мы рады оказывать таким образом помощь нуждающимся, но письменное обращение раз в год требуется почтовыми правилами.

Издается в Соединенных Штатах Америки
Printed in the United States of America

Entered as second-class matter July 9, 1924, at the post office at Brooklyn, N.Y., under the Act of March 3, 1879.

содействует нам поставить вас в контакт с необходимой личной помощью и инструкцией. Все участвующие в этом легком свидетельском периоде должны присыпать нам отчет в конце августа

ИЗУЧЕНИЕ «БАШНЯ СТРАЖИ»

Неделя 5 сентября: «Теократическая организация и ее правящее тело».

¶ 3-21 включительно, «Башня Стражи» август, 1948.

Неделя 12 сентября: «Теократическая организация и ее правящее тело».

¶ 22-37 включено, «Башня Стражи» август, 1948

Неделя 19 сентября: «Теократическая организация и ее правящее тело» и «Распространение песни среди всех народов»

¶ 38-42, 1-9 включительно, «Башня Стражи» август, 1948.

Неделя 26 сентября: «Распространение песни среди всех народов»

¶ 10-23 включительно, «Башня Стражи» август, 1948.

БАШНЯ СТРАЖИ

ВОЗВЕЩАЕТ ЦАРСТВО ИЕГОВЫ

VOL. LXIX

Август, 1948

№8

ТЕОКРАТИЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ И ЕЕ ПРАВЯЩЕЕ ТЕЛО (Продолжение)

И иных поставил в церкви во-первых, апостолами, во-вторых пророками; в-третьих учителями; далее...управления (власти организации).» —1 Коринф. 12: 28, Веймут.

УЧЕНИК Иаков, в третьей главе своего послания, говорит относительно этой чистой мудрости: «Мудр ли и разумен кто из вас? докажи это на самом деле добрым поведением с мудростю кротостью. Но если в вашем сердце вы имеете горькую зависть и сварливость, то не хвались и не лгите на истину: это не есть мудрость, нисходящая свыше, но земная, душевная, бесовская; ибо, где зависть и сварливость, там неустройство и все худое. Но мудрость, сходящая свыше, во-первых чиста, потом мирна, скромна, послушна, полна милосердия и добрых плодов, беспристрастна и нелицемерна. Плод же правды в мире сеется у тех, которые хранят мир. Откуда у вас вражды и распри? не отсюда ли, от вожделений ваших, воюющих в членах ваших?» (Иак. 3:13-18; 4:1) Мудрость этого мира, которая есть земная, душевная, и бесовская, есть та, которая производит **замешательство**, беспорядок и всякое злое дело, как ее плоды. Замешательство значит непостоянство в удержании данного места и действия согласно с таким местом, которое предписано той или иной единице. Это значит беспорядок, и потому неустройство такое-какое мы видим ныне в христианстве. Среди Его истинных людей Бог не есть Богом или Творцем такого неустройства и замешательства, но есть Богом или Творцем мира. Это такое есть Его правило, которое Он установил во всех церквях Его посвященных людей, дабы следовали ему. Где соблюдается правило мира, там нет трения, борьбы и беспорядка, там должна быть и есть организация. отсюда, установление организации, есть мудрое направление. Она открывает мудрость, когда мы ищем, следуем и придерживаемся организации.

4 Это согласно с мудростью свыше, (знать), что есть организация? Слово организация происходит от греческого слова, которое Иаков употребил, когда он сказал в 1:4: «Терпение же должно иметь совершенное действие.» Употребленное здесь слово «действие» или **ергон**, значит работа или дело. Наше (англ.) электри-

3. Что значит «замешательство», и что есть его причиною?

4. Что есть Его организация, согласно мудрости свыше?

ческое выражение ерг взято из того же слова: значит единство работы или энергии. В его простом значении, оно значит организация или распоряжение для выполнения работы или дела, как например орган есть орудием, которым выполняется особенная работа или некоторое дело будь это будет орган человеческое тело или музыкальный инструмент, которым органист играет тяжело трудясь с его стороны, чтобы воспроизвести стройный и сладковзвучный звук. Поэтому, Божья организация, есть добропорядочным и прекрасно-соединенным устройением Его посвященных и послушных творений, дабы они могли работать совместно стремясь к одной общей цели и в согласии с Его намерением и чтобы они могли выполнять это в мире и единении без спора или борьбы, но напротив, с напряженностью, с развлекательным движением, и с отрадным положением сердца и ума. Божья организация есть одна сама в себе. Все ее члены тоже суть одно с ее великим Организатором, Богом Иеговою, и одно с их сочленами. Его совершенная мудрость сделала ее такою.

⁵ Эта организация есть Теократическою, потому что Бог есть ее организатором и ее высочайшим наставником во всякое время. Она действует по Теократически, потому что ее исполнения берут поведения от Бога чрез Христа Иисуса, а не снизу от членов организации. Девятнадцать сот лет прошло от времени, когда Бог Иегова через своего Сына Иисуса Христа установил эту Теократическую организацию среди людей. Будучи на земле, она была видимой организацией для людей, однако она была частью великой всемирной организации Иеговы над которой Он царствует.

⁶ В начале эта видимая Теократическая организация действовала только в маленькой стране Палестине. Ее первоначальными членами были апостолы Иисуса Христа, и другие верные еврейские ученики, которые следовали Его стопами. Все они были посвящены Богу Иегове, что-

5. Как она есть Теократическою, и когда была установлена ее видимая часть?

6. Как это случилось, что мы стали Божьей организацией на земле?

бы творить Его божественную волю, и для этой причины они составляли **Божью** организацию в которой Он действовал силою своего святого духа. Они были видимой частью Его всемирной организации, и их невидимою Главою был прославленный Сын Божий, Иисус Христос. Подобным же образом и мы ныне, стали членами организованных людей Божиих на земле, тем, что мы посвятились Ему через заслуги «единого Помощника между Богом и человеками, человека Христа Иисуса, предавшего Себя для искупления всех.» (1 Тимоф. 2:5,6) Посвятивши себя Богу, дабы быть Его и творить волю Его, мы должны быть в общении с Его другими людьми и вместе с ними выполнять Его божественную волю, нашедши наше место в Его организации, мы должны выполнять наше дело в этом месте. Чрез посвящение себя Ему через Иисуса Христа, до кого же иного мы принадлежим, как не до Него? и, если мы так посвящены, чтобы единодушно творить Его волю, то чьею же организациею мы можем быть, как не Божьей организациею, Его Теократическою организациею?

⁷ Посвятивши себя Богу и ставши членами Его организованных людей, мы тем не завлекли себя в какое-либо мрачное рабство и не потеряли там свободы. Совершенно напротив, мы достигли истинной свободы, то есть, свободы от рабства мирской организации сатаны, дьявола. Мы вошли в радость действительной свободы, свободы, которую Христос Иисус и истина, которую Он возвестил нам сделала нас свободными. — Галат. 4:31; 5:1; Иоан. 8:32.

⁸ Мы не можем опровергнуть, что это по причине нашей связи с Божьей организацией, мы пришли под некоторые ответственности. Мы теперь предназначены на особенное место в связи с этой организацией. Вследствие этого на нас пали некоторые обязанности и мы суть призваны к выполнению некоторого труда и обязанностей, которые мы должны верно выполнять, чтобы удостоится божественного одобрения. Однако, никакой человек или творение не заставило нас взять этот шаг посвящения. Мы взяли его охотно, согласно нашей собственной воли и любви к Богу. Разумеется, что мы не сделали это так, чтобы стать рабами какого-либо самолюбивого творения, которое могло бы приобрести несправедливую корысть из нас. Есть только два господина во вселенной, Бог Иегова и сатана, дьявол, и мы стали рабами и служителями великого Освободителя, Бога Иеговы. Он наделил нас полною свободою выполнять дела праведности и добродетельности. И это есть единственная свобода, которую посвященные Божьи творения по всей вселенной могут радоваться чрез всю вечность во благо для себя самих и всех их сопоследователей творений. Его организация есть одна и она составляется из свободных творений, и когда этот угнетательный мир, ко-

7. Ставши частью Его людей, какую свободу мы приобрели?

8. Почему, кроме ответственостей, мы все-таки имеем свободу?

который поработил человечество, встретит его смерть в наступающем окончательном кризисе тогда Божья свободная и всемирная организация с ее видимою частью на земле останется жива.

Блага

⁹ Наше отождествление с Теократическою организациею приносит нам неоценимые блага. Такое сотрудничанье вместе в творении божественной воли принесет нам неизреченные благословения. В творении дела Божия, мы получаем помочь друг от друга. Мы получаем поощрение даже от общения друг с другом. Таким образом организация укрепляет нас. Она объединяет нас для выполнения дела с более лучшими последствиями. И она также защищает нас в этом нечестивом мире.

¹⁰ Бог предвидел блага из организации Его людей. Тысячи лет тому назад Он вдохновил мудрого человека рассказать нам блага будучи частью организованных Божиих людей. В Екклесиаста в 4 главе, о таких благах мы читаем, как следует: «Двоим лучше, нежели одному; потому что у них есть доброе вознаграждение в труде их.» (Еклл. 4:9) Точно верно, ибо там где есть два или более вместе, там может быть лучшее содействие и обоюдное действие. Они достанут доброе вознаграждение за их совместный труд, потому что они обоюдно извлекут блага из такого содействия и из радости товарищества друг с другом.

¹¹ «Ибо», говорит мудрый человек, «если упадет один, то другой поднимет товарища своего. Но горе одному, когда упадет, а другого нет, который поднял бы его.» (4:10) Человек, который отделяет себя от своих товарищ и пытается жить одиноко, творит для себя свой собственный маленький мир и живет, как пустынник. Чрез такое уединение себя от сотоварищества с теми, которые служат Богу Иегове, он лишает себя личного добра, которое как последствие приходит от общения с Божьей организацией. Он стоит одиноким, и когда он упадет, то упадет одиноким и останется одиноким. Он может сказать: «Я не сам, Господь есть со мною и Он есть всем тем в чем я нуждаюсь, и Он поможет мне.» Да, это верно, что Господь может помочь ему но Господь Бог в настояще время не считается с единицами. Он сносится только с организацией, с Его Теократической организацией, а с единицами Он сносится только с теми, которые суть внутри этой организации или под ней. Он не делает исключения и не смотрит на лица людей и не сносится с самосредоточенными единицами, которые отделяют себя от Его единственной организации. Он таким же образом сносился и во дни Его образных людей организованного Израиля, а было то тенью лучших вещей, которые должны были прийти, чтобы показать, как Он будет обращаться со своими по-

9,10. Какие мы получаем блага будучи организованными?
11. Почему горе отпасть или отделиться от организации?

священными людьми в тех днях, начиная от Иисуса Христа, прославленной Главы Теократической организации Иеговы, которая уже пришла. Чрез свою организацию под Христом Иисусом, Бог Иегова простирает свою преподнесенную руку, чтобы дать помочь тем из Его организованных людей, которые не добровольно упадут.

¹² Если кто отвратится от Божьей организации и пытается ходить своими собственными путями и отказывается принять добродетель, которую Бог простирает к нему чрез свою организацию, тот падет уединенным. Потому что Господь действует только чрез свою организацию, тогда как же Он может помочь такой упавшей единице, которая отпнула от себя Его организацию и пытается ходить одиноко и независимо? Господь может только пустить такую гордую самоуверенную единицу пасть в свое собственное истребление. Однако, если мы держимся в соприкосновении с организацией и сообщаемся с теми, которые принадлежат к ней, тогда в случае нашего падения мы будем иметь их братское попечение. Они приложат во благо наше все свои беспристрастные усилия, чтобы поднять нас и помогти нам стать непорочными пред Богом. Его организация всегда стоит готова поспешить нам на помощь. Если мы крепко держимся ей и сообразуемся с ее организационными поучениями, тогда во время нужды она увидивши нас приложит все свои силы и старания, чтобы помогти нам в нашем служении. Она лояльно поспешит прийти к нам на помощь и поможет нам подняться и идти дальше.

¹³ Тот мудрый человек в другом месте, описывает двух путешественников, идущих ночью, которые принуждены были расположиться на стороне лагерем на ночлег. Стало холодно; и если человек (в таком холода) ляжет одиноким, то может замерзнуть от холода. Но если же, двух ляжет плотно бок о бок, тогда они друг друга греют. «Также, если лежат двое, то тепло им; а одному как согреться?» (Еккл. 4: 11) Как кстати те слова для нас ныне! Мы путешествуем ныне чрез этот холодный, беззаконный мир, в темноте при его «конце времени». Это есть тот период о котором Иисус сказал: «И по причине умножения беззакония, во многих охладеет любовь.» (Матф. 24:12) Горе тому, кто думает, что он может отдохнуть на лаврах его прошедшего служения, которое имело связь с делом Божиим, и что согласно этому он может отойти и жить уединенным, отдохнуть на своем узком ложе, освободить себя и не признать никаких обязанностей по отношению к его братьям и не заботится о никакое их благо. Есть только один конец о котором Библия предсказывает для такого человека. То есть, что он постепенно охладеет в духе Господнем, потеряет ревность для Господнего служения и оцепнеет от мирского

12. Когда и как организация помогает упавшим?

13. Что случится с теми, кто пытается сам себя согреть на едине?

страха и по причине духовной бездеятельности станет тугим. И наконец замерзнет на смерть, «смерть вторую», от которой нет отогревания к жизни в воскресении.

¹⁴ По этой причине необходимо для нас сходитьсь вместе и радоваться близким общением с нашими братьями в Господе. Его Слово очень ясно говорит нам на этот предмет. В послании к Евреям 10:24-27 оно говорит: «Будьте внимательны друг ко другу, поощряя к любви и добрым делам; не будем оставлять собрания своего, как есть у некоторых обычай; но будем увещевать друг друга; и тем более, чем более усматриваете приближение дня оного. Ибо, если мы, получивши познание истины, произвольно грешим, то не остается более жертвы за грехи, но некое страшное ожидание суда и ярость огня, готового пожрать противников.» Такое безкорыстное внимание друг ко другу, дабы поощрить друг друга к любви Божией и к добрым делам в Его служении; и ободрить друг друга в вере и в посвящении; это есть те блага о которых упоминает Слово Божие и ради которых мы должны держаться вместе, и не оставлять собрания в Господе.

¹⁵ Вспомните тех двух учеников, которые были на пути шедши в селение Эммаус в день воскресения Иисуса. Они испытали изобильное благо из общения с Божьей организацией, когда-то воскресший Спаситель присоединился к ним, когда они смущенышли дорогою. Он пояснил им священные Писания и наконец отождествил им себя самого и стал невидим. Не додало ли это им духовной теплоты? Да, ибо они наконец, сказали: «Не горело ли в нас сердце наше, когда Он говорил нам на дороге и когда изъяснял нам Писание?» (Луки 24:13-32) Вспомните также то время, когда апостол Павел, как узник римских воинов, тяжело шагая шел вдоль дороги в город Рим. Услышавши об этом, братья его в Риме вышли на встречу ему так далеко как «до Аппиевой площади и трех гостинниц», чтобы как можно скорее увидеться с ним. Когда Павел увидел тех братьев, то хотя он и был мужественного сердца, однако то еще более укрепило его. Повествование говорит нам: «Увидев их, Павел возблагодарил Бога и ободрился.» — Деян. ап. 28:14,15.

¹⁶ Подобные тем испытания имеют такое же самое влияние и на нас ныне. Когда мы пытаемся держаться в соприкосновении с нашими верными братьями в этом вражеском, холодном мире, как это представлено чрез тех двух лежащих совместно на холоде, в пустынном поле, мы получаем духовное тепло и поощрение. Наши братья помогают нам чрез приятный и вспомоществующий разговор с нами и чрез обсуждение

14. Почему мы не должны оставлять теперь совместного собрания?

15. Какую мы имеем иллюстрацию из двух учеников и апостола Павла?

16. Какие подобные испытания имеют то же самое влияние и на нас ныне?

Слова и служения Божия. Наше сердце горит внутри нас, когда Слово Божие открывается нашему разумению чрез Его Теократическую организацию под Христом. Когда мы видим братьев наших и ощущаем их моральную поддержку, во время, когда мы шагаем вдоль дороги служения и тяжелого труда, это производит у нас новую бодрость, потому что мы видим с какой ревностью, мужеством и неустранимостью они тоже служат нашему Богу. Добровольно, мы воздаем благодарность Ему, за то, что Он дозволил нам быть соратниками с такими братьями.

Обоюдная поддержка

¹⁷ Делая довод для организованного содействия еще более сильнейшим, мудрый человек добавляет окончательную иллюстрацию: «и если станет преодолевать кто-либо одного, то двое устоят против него. И нитка, втрое скрученная, не скоро порвется.» (Еккл. 4:12) Или, как римско-католическая Библия **Версии Дуя**, передает его: «И если человек преодолевает одного, то двое устоят против него: втрое скрученная нитка не так скоро порвется.» Иначе сказать, когда враг может преодолеть одну жертву, он не может преодолеть двух против которых он наступает. Двое могут поставить объединенный фронт против этого общего врага. Один может прийти другому на помощь в защите. В полном согласии с этим фактом, Господь Иисус послал своих апостолов и Его семьдесят евангелистов на миссионерское дело в неизвестные местности по два. — Марка 6:7; Луки 10:1; Деян. Ап. 13:2; 15:39.40.

¹⁸ Апостолы жили и работали при конце особенной еврейской системы вещей в Палестине, но мы живем и работаем при «конце времени» этого мира. Сатана, дьявол, низвержен теперь с неба и сошел на эту землю с великим гневом, ибо он знает, что он имеет еще только краткое время перед окончательной битвой Армагеддона. Мы не должны быть неосведомлены, кто есть его особенным предметом нападения. Им есть видимый остаток на земле Божьей «жены» или Теократическая организация. И потому, что множество людей добной воли находятся общении с этим остатком, что сатана направил свои нападения против тех также. Особенно между годами от 1933-1945, сатана через свою нечестивую организацию пустил потоп нацистовско-фашистские и фанатически-религиозные полчища против остатка Иеговы и против их сотоварищ, чтобы проглотить их.

¹⁹ Вооруженные демократические силы этой земли устояли и поглотили эти быстро текущие нацистовско-фашистские, националистические, и религиозно-потопные воды насилия. Мы живем теперь в послевоенном периоде, но дальнейшая

17. Как во время нападения, двоим лучше чем одному?
18,19. Почему в этом послевоенном периоде враг преодолеет одного?

опасность сосредоточенных нападений составного мира сатаны еще не прошла. Его война Божьей «жены» или Теократической организации не кончилась, ибо пророческий текст, который относится до этого послевоенного периода предостерегает нас: «И расвирепел дракон на жену (за то, что ему не удалось проглотить остатка потопом) и пошел, чтобы вступить в брань с прочими от семени ее, сохраняющими заповеди Божий и имеющими свидетельство Иисуса Христа.» (Откр. Иоан. 12:17) Ничто не есть так ясно, как это, что мы находимся теперь в наиболее опасном положении, среди вражеского мира, который объединился против Бога и Его Царства и против посланников и видимых представителей на земле этого царства. Весь мир под влиянием сатаны, дьявола, вошел в заговор против послушного остатка и их добной воли союзников. Никто из нас на земле не может показать такой самоуверенности, как некто дерзает думать, что он сможет устоять одиноким. Все враги достоверно преодолеют его, если он думает так. А также если он воображает, что он сможет устоять в собственной своей силе вдали от Теократической организации, тогда Бог дозволит ему показать себя, насколько он есть слабый. Бог дозволит к тому, что произвольно-самоуверенные люди будут пересилены врагом и истреблены.

²⁰ В интересах безопасности Божьи люди должны держаться вместе под Ним. Все из них по всей земле должны делать так, презирая народными границами, родовыми различиями, местными обычаями и привычками, политическими управлениями, и всеми другими вещами, которые разделяют людей земли. Чтобы твердо устоять против всех вражеских нападений, которые будущность держит в запасе для нас, то мы должны быть объединены совместно в одно объединенное товарищество под нашим Предводителем Христом Иисусом, стоя плечом к плечу, давая поддержку друг другу в служении Богу, и ставя сильный отпор, сомкнутым рядам общего врага. Будем же непорушимыми в этом деле, потому что мы все совместно решились стать по стороне великого «Вождя народов», нашего Царя Иисуса Христа. Тогда мы не ослабим нашего положения лично, но укрепим его, дабы отразить все нападения мира сего, до последнего избиения его в битве Армагеддона, когда наш не преодолимый Вождь всецело сметет врага с лица всей вселенной.

²¹ Поступая разумно, будем крепко держаться совместно в Теократической организации Иеговы, вспоминая эту простую, но сильную иллюстрацию: «Скрученная втрое нитка не скоро порвется.» Если б мы раскрутили шнурок, сплетенный из нескольких ниток, тогда каждую особную нитку, мы легко без всякого усилия порвали бы

20. Почему нам нужно держаться теперь вместе, и каким образом?
21. Как мы подобно предсказанной тройной нитке выдержали II Мировую Войну?

ее своими пальцами. Но шнурок сплетенный из трех ниток вместе, мы не могли бы так легко и быстро порвать. Это есть та причина, почему нацистские, фашистские и религиозные враги, не были в состоянии разбить, рассеять и истребить свидетелей Иеговы и подавить их возраст и увеличение по всей земле. Молниеносною войною, враг думал быстро справиться с ними; но это ему не удалось. Это потому, что мы имели соответствующие поучения и обучения в прошедших летах, и потому, что мы были все вместе сплетены друг с другом в одно единение, что есть знаком Божьей организации, все мы выполняем одно и тоже дело, все мы имеем одно общее видение, все мы послушны теократическим поучениям приходящим через Его организацию, и все мы отказались бежать в беспорядке перед вражеским огнем. Потому и не удивительно, но да будет слава Всемогущему Богу, что мы вышли из II Мировой Войны лучше сорганизованными, более сильными и с более увеличенным числом чем перед тем, когда мы были брошены в нее.

Издание поучений

²² Это должно быть разумно, что великий Бог имеет всемирную организацию и что Он имеет также видимую организацию из людей Его на земле, распространенную по всему земному шару. Как предсказано в Писании, она включает в себя членов многих разных национальностей, расе, цветов, обычаяев, культур, и языков. Тому, что она обнимает внутри себя такое множество разнородных элементов и с такими многочисленными разделяющими их личностями, то эта окружающая землю организация не могла бы быть в Господнем единении если бы она не имела центрального, видимого правящего тела. Точно говоря, это только посредством такого центрального правящего тела, она может удержаться совместно, и работать в солидарности, согласно общим организационным поучениям. Девятнадцать сот лет тому назад, когда Бог Иегова через Христа Иисуса установил Теократическую организацию на земле, она имела видимое правящее тело. Подобно и нашего дня, когда собрание тех посвященных Богу Иегове людей есть большим чем в первом столетии и когда надобность центрального правящего тела должна быть поэтому большая, то оно должно быть. Тогда где же оно находится ныне.

²³ Прежде чем ответить на этот вопрос, и чтобы приготовить нас для ответа на него, мы спрашиваем, где же оно было в первом столетии, во дни апостолов Иисуса? А также кто его составлял тогда? Во-первых мы были склонны смотреть на географическую местность, и там искать за таким правящим телом. Касательно географического места на земле, очевидно оно

22. Почему теперь должно существовать центральное правящее тело?

23. Как кажется, то где такое правящее тело находилось в первом столетии?

расположено было сначала в Иерусалиме в Палестине. Согласно фактам священного Писания, правящее тело составлялось из двенадцати апостолов Христовых и из старших братьев, которые были в близком общении с ними и занимали важные должности по управлению христианскими собраниями. Пятнадцатая глава Деяния апостолов говорит нам, как в то время решался важный вопрос, раз и навсегда, и как в критическое время правящее тело собравшееся в Иерусалиме решило его при помощи Слова Божия и Его духа. Пришедши к единогласному решению, они послали до всех церквей вообще, организационные инструкции, которые были доручены им особенными посланниками, включая и апостола Павла.

²⁴ Хотя первые христианские братья имели вдохновенные еврейские Писания или греческий перевод Септуагинта, то однако они принимали также помощь и поучение, которое Бог давал им через Его видимое правящее тело составляющееся из апостолов и старших братьев, которых Он соединил с ними и поставил на ответственные должности. В Деяниях апостолов 2:41,42 этот факт обратил наше внимание, где мы читаем: «Итак охотно принявшие слово его крестились, и присоединилось в тот день душ около трех тысяч; и они постоянно пребывали в учении апостолов, в общении и преломлении хлеба и в молитвах.» Заметьте, как верующие от Пятидесятницы неустанно пребывали в учении или наставлении и инструкциях апостолов и так пребывали в общении с ними. Современем это учение или наставление апостолов и их сотоварищей братьев, было записано для сохранения и присоединено к еврейским Писаниям, которые дополнили Библию. Те нововдохновенные Писания, написанные в начале на обыкновенном греческом языке, имели одинаковый авторитет с древними Еврейскими Писаниями и составляли часть организационных инструкций содержащихся во всей Библии.

²⁵ Каждый честный исследователь должен признать, что не все такие организационные инструкции или поучения для церкви были написаны и посланы из Иерусалима. Как например, двадцать-семь книг христианско-греческих Писаний, все были написаны вне Иерусалима, с одним возможно исключением. Этим исключением возможно есть послание ученика Иакова. Он был старшим братом в общении с двенадцатью апостолами в Иерусалиме, и правдоподобно, что это в этом городе он написал свое ценное послание духовным коленам Божиих людей. Евангелия от Матфея и послание ап. Иуды также как предполагают написаны были в Палестине, но в каком именно городе не известно.

²⁶ Апостол Павел писал свое послание до Галата. Кроме еврейских Писаний, что они еще принимали и почему?

25. Какие организационные инструкции изданы были из Иерусалима?

26,27. Из каких еще других мест такие написанные инструкции были изданы?

тов из города Антиохии в Сирии. В своем третьем миссионерском путешествии он пришел в город Ефес в Римской Провинции в Азии, и там он написал свое первое послание до Коринфян. Позднее он написал там свое послание к Титу. А также как кажется, то апостол Иоанн кончил свои дни в Ефесе, и написал там евангелию от Иоанна, и свое первое второе и третье послание. Книгу Откровение Иоанна он написал на острове Патмос не далеко от Ефеса.

²⁷ В третьей очереди своего миссионерского путешествия, апостол Павел пришел в город Филиппы в Македонии, в каком городе он написал свое второе послание до Коринфян. А также в Македонии позднее он написал свое первое послание своему другу и сослужителю, молодому человеку Тимофею. После этого он сам пришел в город Коринф, где он написал свое сильное послание до Римлян. В своем предыдущем посещении Коринфа, он написал первое и второе послание до Фессалоникийцам. Со временем он был отослан в город Рим, и в этом городе были написаны девять христианских книг из Греческих Писаний. Очевидно под его надзором были также написаны евангелия Марка, Луки и книга Деяния Апостолов. Сам апостол Павел диктовал или писал свои послания до Ефесян, Колоссян, и до Филимона, а также второе послание до Тимофея, и книгу или послание к Евреям. После этого апостол Петр отправился на северо-запад в город Вавилон в Месопотамии, где он написал первое послание и правдоподобно свое второе послание также.

²⁸ Отсюда ясно видно, что очень мало написано вдохновенных организационных инструкций, которые мы имеем в христианских греческих Писаниях, которые вышли из Иерусалима. Иначе сказать, что где бы члены правящего тела церкви первого столетия не находились, оттуда они писали организационные инструкции или поучения. Невидимый Глава церкви. Христос Иисус был невидимым связывающим членом между ими всеми, чтобы посредством духа Божия овдохновлять их и держать их всех в единении друг с другом. Отсюда это было присутствие членов церкви правящего тела, которое решало географическую местность откуда организационные инструкции были посыпаемы. Но где же находится местопребывание видимого правящего тела Теократической организации на земле теперь?

²⁹ Мы отдалены от времен апостолов Христовых девятнадцать столетий, но это не делает невозможным или не правдоподобным, чтобы Теократическая организация не могла существовать ныне на земле, потому что Иисус Христос невидимая Глава организации уверил своих последователей: «И се, Я с вами во все дни до скон-

28. Если не поместности, то как решались такие написанные инструкции?

29. Почему теперь не следует смотреть за таким правящим телом в Иерусалиме?

чания века.» (Матф. 28:20) Видимая часть Теократической организации все еще существует на земле, при «конце времени» этого мира. Она разрослась и распространилась вокруг всего земного шара, и она включает посвященных людей всех рас, народностей, людей и языков. Чтобы примирить все разделяющие факторы действующие ныне между людьми и племенами земли, то мы должны признать центральное правящее тело. Где-то должны быть доверенные люди на земле, действующие, как служители Бога Иеговы и Его Христа в преподавании инструкций. И тут опять возникает тот самый вопрос: где же мы должны смотреть ныне за организацией видимого правящего тела? Вшедши в дискуссию о географической местности, должны ли мы смотреть к Иерусалиму из которого исходили организационные инструкции в первом случае? Как мы можем это разрешить? Достоверно, когда Иерусалим был истреблен в 70 (по Р.Х.), то он не мог быть дальше местностью главной квартиры видимой организации Иеговы на земле. Кроме этого, нет ни одного пророчества в священном Писании которое, когда правильно пояснить его, показывало бы, что Иерусалим будет восстановлен как видимая главная квартира организации Иеговы во время, когда Христос опять придет и войдет в царство свое.

³⁰ Должны ли мы возвратится к Ефесу, места, где апостол Павел и Иоанн издавали значительную часть организационных инструкций для христиан и который был местом четырех выдающихся заседаний в первоначальной религиозной истории? Навряд ли. Ныне где некогда находился Ефес стоит селение Ая Солук и есть частью Турции, где преобладает Магометанство. В сущности, этот древний город есть в развалинах, и ныне откапывают его древнее место. Люди имеющие географические местности в уме своем возможно обратятся к Греции, и к ее городам Филиппы и Коринфа, из которого апостол Павел как член правящего тела посыпал организационные инструкции, которые мы все еще и ныне употребляем. Однако, древний город Филиппы, ныне в развалинах, и свидетели Иеговы по всей Греции терпят великое преследование из рук духовенства греко-православной организации. Они не ищут некоторого места внутри их страны за необходимыми поучениями для нынешнего дня. Должны ли мы теперь обратить наши глаза до так называемого «Вечного Города», Рима, где были написаны Павлом и его вдохновенными сослужителями девять книг из христианских Писаний? Ответ опять есть отрицательный. Вдобавок всей его прошедшей вонючей истории, Рим стал ныне сердцевиной черного фашизма. Он также стал близким соседом Ватиканского Города, которого религиозная иерархия, размещенная в стратегических местах во всех частях земли, руководила походами 30. Почему не следует также смотреть за ним в Ефесе, в греческих городах или в Риме?

противления и преследования против свидетелей Иеговы. И лишь только недавно община из немногого больше чем десяти свидетелей Иеговы были съорганизованы в этом древнем городе.

³¹ Видя, что апостол Павел направлялся на запад к Риму и весьма правдоподобно даже до Испании (Римл. 15:24-28), и заметивши также, что этот журнал **Башня Стражи** издается еще дальше на западе, в так называемом «Западном Полушарии», мы исключаем все другие местности и посмотрим в сторону Америки за видимым правящим телом? Особенно от времени, когда Америка стала предводительствующим и наиболее сильным и могущественно-вооруженным демократическим народом на всем земном шаре и поэтому она опережает других во всех вещах, которые исходят из нее! Поэтому мы спрашиваем читателей **Башня Стражи**, в этой и в других странах; взираете ли вы посвященные люди Господа Бога до Америки за видимым правящим телом, подобным какое существовало в первом столетии во временах апостолов? Мы верим, что ваш единогласный ответ, будет отрицательный, Нет! и он есть правильным и ответом Священного Писания.

³² Те тысячи читателей изданий **Башня Стражи** по всей земле, от времени первого издания **Башня Стражи** в Питсбурге Штата Пенсильвании в 1879, достоверно не приняли этой вести о царстве Бога Иеговы через Христа Иисуса, потому что она вышла из этого города в Америке, как места, где эта весть печаталась. Это не есть произведение Американизма. Этот факт, что ее главный издательский дом от 1909 расположен в Бруклине, Штата Нью-Йорк, не делает этой вести, которую вы приняли, американскую вестью. Этот факт, что многие тысячи свидетелей Иеговы в Америке жертвовали суммы денег, за которые в разных странах куплены были поместья для установления отделов—не американизирует там этой вести Царства. Дальнейший факт, что свидетели Иеговы в Америке употребляют иногда дипломатических бюр правительства Соединенных Штатов здесь и в разных иностранных странах, чтобы защитить поместья (и имущество) **Башня Стражи**, или опять отобрать их после II Мировой Войны, а также защитить и обезпечить некоторую помощь для преследуемых братьев в Греции, Германии, Югославии, и в других странах, не делает этой организации и ее вести американским произведением.

³³ Дабы защитить свое право проповедывать евангелие Царствия по всех областях Римской Империи, апостол Павел иногда упирался на своем Римском гражданстве и наконец даже отказался оставить свое дело в руках Иерусалимского суда, но сказал: «Я стою перед судом кеса-

31. Смотрите ли вы на Америку? и какой ответ есть правильным?

32. Кроме каких фактов эта весть и дело не есть американским?

33. Как дело ап. Павла показывает, что это не есть американским усилием?

ревым, где мне и следует быть судиму;... ты потребовал суда кесарева, к кесарю и отправиши ся.» (Деян. ап. 16:37, 38; 22:25-29; 25:10-12) Но разве такое частое обращение к его Римским правам, изъятия и освобождения делало весть ап. Павла римскою? Нет никоим образом! Не: иначе и ныне, когда свидетели Иеговы в стране Америки пользуются их природным гражданством и демократией, которая существует здесь, и когда они употребляют многие другие всевозможные здесь средства для проповедования вести; и когда они употребляют такие законные заготовления и устроения, которые гарантируют свободу всем гражданам одинаково. Те факты не делают организации и ее дела свидетельствования американскую институциею. Они не делают этой вести американскую пропагандою, так как это говорит о ней духовенство в Латинской Америке и в других странах. Дело свидетельствования, которое выполняется в иностранных странах, не выполняется потому, чтобы съамериканизировать людей и научить их веровать в американские методы и культуру. Но как некогда христианские братья в Македонии и Ахали (Греции) жертвовали однажды поддержку их братьям в Иерусалиме, так и свидетели Иеговы в Америке употребляют всех средств, источников, преимуществ и привилегий имеющихся в этой стране для блага и помощи Божьему делу и Его организации как в этой стране так и во многих других странах.

Не националистическая, но Теократическая

³⁴ Здесь в Америке большинство из населения не приняло этой вести Царства, несмотря на то, что она от 1879 наиболее широко возвещалась в их стране. Из населения более чем 140 миллионов в Соединенных Штатах, было только 73,512 свидетелей Иеговы деятельно возвещавших эту весть на поле свидетельствования в течение месяца апреля; и число людей заинтересовавшихся и любезно расположенных, читающих и изучающих издания **Башня Стражи** сносно мало в сравнении со всем населением. Несмотря на грандиозное свидетельство данное о Царстве Божием в Америке, оно остается истинным свидетельством об этой стране, как сказал Иисус: «Не бывает» пророк без чести, разве только в отечестве своем и в доме своем.» — Матф. 13:57.

³⁵ С другой стороны, в 1946 в Соединенных Штатах было 24,402,124 римских католиков, 2,227,524 епископалов, 9,9000,000 методистов, 5,000,000 лютеранов, 14,000,000 баптистов, и 3,000,000 пресвитеранов, и отсюда 59 миллионов было более здесь таких религионистов чем свидетелей Иеговы. Все те религиозные движения представленные через такие многолюдные религиозные тела в Америке, взяли свое начало вне Америки, в Европе и в Британии. Отношение большинства американцев к истине Царства, которая так широко провозглашена в Америке, 34,35. Как популярным есть истина Царства против религии?

есть такое же самое, как и большинства людей во всех иностранных странах. Их отношение подобно до отношения Нафанаила, который когда услышал, что Иисус пришел из Назарета, сказал: «Из Назарета может ли быть что доброе?» (Иоан. 1:46) Сходно с тем, потому что Америка имела выдающуюся связь с вестью Царства и с делом Царства от 1879 года и потому что Америка кажется быть современным, простым высокочком (то есть, из ничего стала богатейшою страною) среди старших народов земли, по этой причине многие люди предупреждены против вести и говорят: «Может ли что доброе прийти из этой страны?»

³⁶ Однако, такой взгляд на дело с географическими местностями в уме есть ошибочным и обманчивым, и это относится также и к видимому правящему телу организованных людей Иеговы на земле. Физическая или географическая местность правящего тела всецело не есть важнаю, ни народность его членов согласно плоти. В деле апостолов, в послушании к повелениям Иисуса, дабы идти и поучать народы и делать из всех народов учеников Его и быть свидетелями Его в Иерусалиме и во всех народах и до наидальших частей земли, они сменяли их местность переходя с места на место, как миссионеры и издавали организационные инструкции согласно восставшим необходимостям и когда были к тому вдохновенными Богом через духа Его. Самый этот факт уничтожает вымысл, то есть, что это географическая местность решает этот вопрос. В этом последнем столетии, а особенно от 1914 по Р.Х., Всемогущий Бог может управлять через центральное правящее тело в одной части земли так хорошо как и в другой части, а это потому, что от 1914 года следующий смысл Писания относится к Царству: «Господня — земля и что наполняет ее, вселенная и все живущее в ней.» (Пс. 23:1; 1 Коринф. 10: 26,28) Он говорит: «Небо престол мой, и земля подножие ног моих»; и где бы то ни было на этом подножии ног Его, Бог Иегова может поместить его видимое правящее тело и употребить его, потому что вся земля принадлежит Ему и есть Его собственностью, а не собственностью Соединенных Штатов, или Британской Империи и ее Колониальных Народов, или Объединенных Народов. И если Он захочет сменить географическую местность, то Он имеет полное право и силу сделать это. Он не есть связан никакими традиционными местами.

³⁷ Приблизилось время о котором Иисус сказал до жены при колодези близко горы Гаризим в Самарии: «Поверь Мне, что наступает время, когда и не на горе сей, и не в Иерусалиме будете поклоняться Отцу. Но настанет время, и настало уже, когда истинные поклонники будут поклоняться. Почему это есть ошибочным глядеть на дело с географическим умом?

37. Что же тогда решает, по отношению правящего тела? и почему

няться Отцу в духе и истине, ибо таких поклонников Отец ищет себе.» (Иоан. 4:21,23) Отсюда ясно видно, что ни народность, ни географическая местность, но существование и присутствие предназначенных Теократического ума, посвященных верных служителей Бога Иеговы, есть тем фактом, что решает этот вопрос относительно правящего тела. Такие посвященные последователи Главы Теократической организации, Христа Иисуса, суть теми единицами, которых Бог Иегова видимо употребляет в направлении, совете, и в служении своим посвященным и организованным людям по всей земле.

Где искать

³⁸ Наконец, еще раз возникает вопрос, где мы должны искать, чтобы нам найти ныне то видимое правящее тело свидетелей Иеговы на земле? Писание отвечает, и правильный ответ есть такой: в Теократической организации над которой Бог Иегова великий Организатор сделал своего Христа Иисуса невидимою Главою. Это есть то направление на которое указывает нам пророк Исаия в 51:1-3 где Господь говорит: «Послушайте Меня, стремящиеся к правде, ищащие Господа! Взгляните на скалу, из которой вы иссечены, и в глубину рва, из которого вы извлечены. Посмотрите на Авраама, отца вашего, и на Сарру, родившую вас; ибо Я призвал его одного, и благословил его, и размножил его. Так, Господь утешит Сион.»* Это заявление значит: взгляните на Бога Иегову, Большого Авраама, на великую Скалу, Строителя и Утешителя; и взгляните на Его Теократическую организацию, которая есть Большею Саррою, из которой вы были извлечены или произведены и через которую вы пришли к вашему христианскому существованию. В послании к Галатам 4:22-31 апостол Павел относится к этой образной Сарре, то есть, к этой образной всемирной организации Бога Иеговы, когда он говорит: «А вышний Иерусалим свободен; он—матерь всем нам.» (Галатам 4:26) Отсюда члены видимого правящего тела организованных людей Божиих на земле должны происходить из этой всемирной Теократической организации и всегда должны быть подданными ее главному члену и Главе Иисусу Христу Царю царей.

³⁹ Согласно с повысшими фактами Писания, когда вы смотрите за приемлемым, видимым правящим телом, то смотрите за теми, которые суть частью этой Теократической организации, прообразной Сарры, которая не есть ограничена ни до одной страны на земле. Там между ними вы смотрите за всецело посвященными служителями Бога, которые размышляют по Теократически и которые есть в полном согласии с Теократическими устроениями и с Теокра-

* См. Башни Стражи с 15 января, 1946, п. от 19-29, (англ. изд.).

38. Тогда, где мы должны смотреть за ним, как указывает нам пророк Исаия в 51:1-3?

39. Чего мы требуем от этого центрального правящего тела?

тическими инструкциями для организации. Основно, те инструкции Теократической организации находятся во вдохновенном, написанном Слове Божиим. Мы не смотрим ныне за этим правящим телом на земле, как богодухновенным телом. Но мы требуем от него, дабы оно было привязано до вдохновенного Слова Божия и руководилось делами согласно с ним и возвещало весть взятую из него-же. По этой причине, а не потому что она главным образом была возведена и распространена в Соединенных Штатах от 1879 года, вы читатели Башня Стражи приняли эту весть и помогли распространению ее в послушании к инструкциям высланным [вам для пояснения], как ее проповедывать. Это потому вы можете доказать, что весть и организация издающая ее, суть согласны со Словом Бога Иеговы и с Его духом.

⁴⁰ История организованных людей Иеговы показывает ныне что, особенно от 1879 г., видимое правящее тело организации было связано или отождествлено с законной корпорацией), Товарищества Башня Стражи Библии и Брошур, и утверждено в Штате Пенсильвания в 1884 году. Эта законная корпорация имеет теперь ее главный издательский дом и бюро Отделу в Бруклине, Штата Нью-Йорк. Оно есть только издательским предприятием для употребления его широко-мировым товариществом остатка Иеговы, вместе с их посвященными сотоварищами людьми доброй воли.

⁴¹ Однако, это широко-мировое товарищество помазанного остатка не содействует с законной корпорацией и с присоединенным к нему правящим телом только потому, что оно находится в Америке. Ни чем раз более увеличивающееся число людей доброй воли не принимают и исполняют организационные инструкции издаваемые через него потому что оно находится в некотором географическом месте. Напротив, все они содействуют с этим видимым правящим телом потому, что правящее тело есть в полном согласии с Теократическою организацией и издает весть и посыпает инструкции и направления в верном согласии с Божьей Теократической Книгой, Библией. Они это делают так во всех

40. С чем это правящее тело было связано от 1879 года?

41. Ради какой причины остаток и люди доброй воли содействуют с ним?

странах в интересах мира и единения Божьих людей. Они держатся правящего тела, не из-за его личностей или их народности, но потому что через все столетия от начала первого столетия до ныне личности или персонал правящего тела сменялся по причине смерти верных членов его или по причине других обстоятельств, делало необходимым заменять их другими братьями в теле. Один член из правящего тела, который не сменялся в течение всех тех девятнадцати столетий это главный член, невидимый и бессмертный Иисус Христос. Другие личности в этом членстве правящего тела могут сменяться в течение лет, ибо Бог устанавливает члены в Его организации, как Ему благоугодно; но Теократические требования возложенные на правящее тело не изменяются.

⁴² Помазанный остаток и их великое множество сотоварищей доброй воли держатся правящего тела и с доверием поручают его Господу, только потому что те Теократические требования полностью исполняются согласно со Словом Божиим. (Смотри 1 Петра 13-17 и Титу 3:1) Они следуют вот этому правилу: «Потому отныне мы никого не знаем по плоти.» (2 Коринф. 5:16) Они знают из истории Товарищества Башня Стражи, которая составляет всю жизнь некоторых читателей этого журнала, что Бог Иегова благословил это законное товарищество, которое служит Его людям из Его Теократической организации. В течение многих лет Он употреблял это правящее тело в связи с направлением и успешным выполнением Его одобренного дела на земле. В течение лет широко-мирового противления и преследования, включая и две мировые войны, Он сохранил его, и очевидно Он сделал это для того, чтобы докончить дальнейшее Его дело пред началом битвы Армагеддона. Ныне, по милости Его, это есть единственная организация, которая стоит за чистоту и совершенную нейтральность по отношению к спорам и разногласиям этого разделенного мира, потому что она неограниченно, всем сердцем стоит за Царством Бога Иеговы установленным от 1914 в небесах. Теократическая организация людей Иеговы посвятилась возвещать это Царство всем народам пока не прийдет окончательный конец этому миру и настанет рождение славного нового мира праведности.

42. Согласно какого правила и знания они держатся его?

РАСПРОСТРАНЕНИЕ ПЕСНИ МЕЖДУ ВСЕМИ НАРОДАМИ

«Буду воспевать Тебя, Господи, между всеми народами.» — Пс. 56:10.

ЧИСТОЕ поклонение Иеговы много раз было прогнано под землю. Но это не повредило ему. Оно никогда там не умирало, но жило и опять возникало и выходило на верх, и побуждало все народы к удивлению. Но было ли оно

1. Почему поклонение Богу всегда жило даже и под землею?

под землею или на поверхности, оно безпрерывно продолжало жить. Этому есть сильная причина. Она есть следующая: существование чистого поклонения Богу нераздельно связано с великим вопросом в соперничестве, а именно, о самодержавность вселенной. Наша земля при-

надлежит Богу Иегове чрез с сотворение ее. Поэтому Его самодержавие обнимает всю нашу землю. Все люди, которые признают и поклоняются Ему, как Вседержителю вселенной, достоверно будут сохранены, когда Его действие, вскорости, откроет Его верховность над небом и землею. Они будут жить, чтобы прославлять Его между всеми живущими творениями. Но те, которые проганяют Его поклонников на время под землю и пытаются удалить их из существования, более чем достоверно будут истреблены. «И да познают, что Ты, которого одного имени — Иегова, Всевышний над всем землею.» (Пс. 82:18,19, Амер. Стан. Вер.) Великое проявление Его всемирной самодержавности есть уже очень близко. Все народы узрят ее и со страху и трепету пожелают скрыться под землю. (Откр. Иоан. 6:15-17) Отсюда, дабы кто-либо мог удостоится милосердия и благоволения Бога Иеговы, тот должен показать милосердие и помочь поклонникам Его во время, когда они силою принуждены уйти под землю, а также, когда они опять появляются на поверхности, чтобы петь восхваления Его открыто между всеми народами. Время распространения Его песни восхваления между народами уже пришло.

² Давид, победитель единоборца, был примером на поклонника и восхвалителя Иеговы, который был прогнан под землю. Будучи юношем около 17-ти лет, он поднялся как ратоборец Бога Иеговы и выступил наперед битвы между вооруженными силами своего народа и армиями Филистимлян. Он видел, что нужно было решительной борьбы, чтобы доказать, что Его Бог Иегова есть Всевышний над всеми и что Он может спасти и освободить служителей своих от их более сильных врагов. Итак, с Богом Иеговою, как со своим поддержателем, Давид мужественно поставил себя против чудовищного Голиафа, ратоборца ложного бога Филистимлян. Когда Давид приближался только с пастищеским вооружением, он хвалился Богом Иеговою и припомнил этому одетому в панцырь единоборцу, что Иегова интересовалася битвою. Давид крикнул:

³ «Ты идешь против меня с мечем и щитом, а я иду против тебя во имя Господа Саваофа, Бога воинств Израильских, которые ты поносил. Ныне предаст тебя Господь в руку мою, и я убью тебя, и сниму с тебя голову твою и отдам трупы воска Филистимского птицам небесным и зверям земным, и узнает вся земля, что есть Бог в Израиле. И узнает весь этот сонм, что не мечем и копьем спасает Господь, ибо это война Господа, и Он предаст вас в руки наши.» — 1 Цар. 17: 45-47.

⁴ Давид знал, что он будет спасен и что он переживет кажущуюся на вид неравную битву, потому что он возвеличивал Бога Иегову, свидетельствовал о Нем и воспевал восхваления Его. Отметим этот факт для нашего руководства. Так достоверно, как Иегова, которого имя Да-2,3,4. Почему Давид был спасен в неравной битве с Голиафом?

вид возвеличивал в ушах единоборца Голиафа, есть Вседержитель вселенной, так и битва была победоносною. Высокомерный единоборец, поклонник демонов, выступивший по стороне Филистимлян, пал от камня брошенного из Давидовой пращи, который вонзился единоборцу в лоб, и Давид воспользовавшись его же собственным единоборческим мечем отсек ему голову. Потом наступило поражение полчищ, которых Голиаф был единоборцем.

⁵ Странно, спустя год после этого, Давид победитель был загнан под землю, а два года позднее он принужден был буквально жить в пещерах. Это, как будто бы отрицает всемирное самодержавие Давидового Бога, однако в сущности дела так не есть. Это только оправдало всемирное самодержавие Иеговы еще более при конце. Теперь пришло для Него время, показать верность для своего обетования и показать милость или незаслуженную добродетель к Давидовому поколению. Шесть сот лет перед этим, Давидов праотец Иаков, которому дано было прозвище Израиль, лежа на смертном одре, дал свое благословение двенадцати коленам Израиля, которые произошли от него. Он сказал относительно колена своего четвертого сына. «Не отойдет скипетр от Иуды и законодатель от чресел его, доколе не придет Примиритель, и Ему покорность народов. Молодой лев Иуда ...» — Бытие 49:10,9.

⁶ Хотя Иуда не был его первородным сыном, однако умирающий Иаков таким образом пророчествовал о нем. Он сказал наперед о милосердии, которое Бог Иегова имел излить на колено Иуды. Победивши за одним отдыхом чудовищного единоборца Голиафа, Давид этим показал, что он был выдающимся из колена Иуды с которым началось исполняться пророчество Иеговы относительно царского скипетра. Но Иегова, ради своей славы и ради Давидового блага, не разрешил Давиду овладеть скипетром легким образом, и без предшествующего долговременного испытания, чтобы доказать веру и непорочность Давида к Богу. Бог Иегова знал, что легкая победа может зловредно повлиять на Его раба, и он может отложить на сторону веру в Бога и не взирать к Нему за помощью и силою для победы. Дальше, в Давиде Бог имел сделать некоторого рода историю, которая имела быть пророчеством в нашем двадцатом столетии.

⁷ Давид жил во время такого народного положения, которое было подобно положению христианства от 1914 года по Р.Х. Давидов народ, Израильянин, во время, когда они входили в землю Ханаанскую, чтобы установить в этой данной им Богом стране народный дом, не имели видимого, человеческого царя. Они и не нуждались иметь ни одного из них над ними. Почему? Потому что, после того, как Израильянин

5,6. Почему Бог не дал Давиду скипетр, легким образом?

7. Почему Израиль не нуждался человеческим царем? но почему они имели его?

перешли чрез средину Чермного моря и гнавшиеся за ними Египтяне были потоплены залившими их стенами морской воды, Моисей пророчески воспел: «Иегова будет царствовать во веки и в вечность; и этот царствующий Вседержитель вселенной был их действительным Царем, хотя невидимым. (Исх. 15:18, Амер. Стан. Вер.) Итак десять лет до рождения Давида, над израилем не было земного царя, такого как языческие народы имели над их народами. (Суд. 17:6; 21:25; Руфь 1:1) Пророк Самуил был тогда главным судьею у Израиля. Тогда пришли старейшины из Израиля к Самуилу и сказали: «Вот ты состарелся а сыновья твои не ходят путями твоими; итак поставь над нами царя, чтобы он судил нас, как у прочих народов.» Когда Самуил предложил им прошение в молитве пред Богом Иеговою, Бог Иегова сказал ему: «Ибо не тебя они отвергли, но отвергли Меня, чтобы Я не царствовал над ними.» Устанавливая им их весьма желающего царя, пророк Самуил припомнил Израильтянам их несвоевременное действие, говоря: «Вы сказали мне: «нет, царь пусть царствует над нами», тогда как Иегова, Бог ваш, — царь ваш.» 1 Цар. 8: 4-7; 12:12, Ам. Стан. Вер.

⁸ Царь, которого Самуил представил с такими словами был Саул из Гивы. Он не был из колена Иудина, но из колена Вениамина. «Саул был [сорока] лет старым, когда начал царствовать»; и у него был сын Ионафан в достаточно соответственных летах, и имел под своим командованием тысячу вооруженных воинов. (1 Цар. 13: 1,2, А.С.В.) Давид из колена Иудина еще не был рожден. Во втором или в третьем году царствования своего царь Саул поступил не благоугодно перед Богом. За это он и дом его отвергнут был Богом от дальнейших царских почестей. Это представляло гнев Божий против христианства и отвержение его правителей в этом нашем столетии. Под плохо выглядывавшими военными обстоятельствами Саул перебежал Божье время и дерзнул действовать в роли священника в принесении жертвоприношения Богу. По проявлении такого недостатка веры и послушания Богу и после такого самолюбивого своеволия, Саул услышал порицательные слова Самуила: «Худо поступил ты, что не исполнил повеления Господа, Бога твоего, которое дано было тебе; ибо ныне упрочил бы Господь царствование твое над Израилем навсегда. Но теперь не устоить царствованию твоему; Господь найдет себе мужа по сердцу своему, и поставит его князем над народом своим.» (1 Цар. 13:13, 14, А.С.В.) Этим мужем оказался быть Давид. Он был из колена, которому обетован был скипетр и от которого он не отойдет пока не прийдет Примиритель, Мессия или Христос.

⁹ Давида популярность чрез поражение Голиафа, а также его позднейшие подвиги возбуж-

8. От кого отнято было царство и дано Давиду, и почему?

9. Как это случилось, что Давид написал 56 псалом, и почему мы здесь изучаем его?

дили зависть у царя Саула. Этот отвергнутый царь видел, что Давид был тем будущим мужем для царства в Израиле. Так как Бог сказал, что царство над Израилем не останется при его доне, но отойдет к другому, тогда Саул решил не допустить помазанного Давида получить этот скипетр царства. В это же самое время он показывал себя быть поклонником Бога, Саул пытался убить Давида, если не сам, то чтобы иной кто убил его. Таким образом Саул заставил его прервать свободное и явное сообщение с Израильтянами и загнал его в подземелье, как будто бы он был уголовным преступником, с наградою за его голову. В одно время, когда он принужден был укрыться в пещере, он был овдохновлен написать 56 Псалом. Он был написан и сохранен для нашего наставления и утешения в этот наш день. Он буквально исполнился на небольшой группе мужчин и женщин нынешнего дня. Это потому мы обсуждаем его здесь.

56 Псалом

¹⁰ Принятое в еврейском тексте заглавие этого Псалма, звучит: «Начальнику хора. «Не погуби.» Писание Давида, когда он убежал от Саула в пещеру.» Предводитель хора в храме Божием должен был петь этот Псалом при аккомпанировании музыки, и это пение начиналось словами по еврейски «Ал-тахет», что значит «Не погуби!» Частинка этой песни возможно была сохранена для нас в Исаии 65:8, А.С.В.): «Так говорит Бог Иегова: когда в виноградной кисти находится сок, тогда говорят: «не повреди ее, ибо в ней благословение»; то же сделаю Я и ради рабов моих, чтобы не всех погубить.» Это пророчески относится к остатку верных из Его помазанных свидетелей, которых Бог Иегова не дозволил истребить после 1918 года по Р.Х. «Изгнаник» Давид употребил однажды те слова, когда он и его соратники тайно ночью пришли к Саулу в стан и нашли его твердо спящим. «Но Давид сказал Авессе: не убивай его; ибо кто, подняв руку на помазанника Господня, останется ненаказанным?» ... Жив Господь! пусть поразит его Господь, или придет день его, и он умрет.» — 1 Цар.26:9,10.

¹¹ Возможно, что Давид высказал также те слова в пещере в пустыне Ен-Гадди, на западном берегу Мертвого моря. Царь Саул, в погони за Давидом, вошел в пещеру наедине для физической нужды. «И говорили Давиду люди его: вот день, о котором говорил тебе Господь: «вот, Я предам врага твоего в руки твои, и ты сделаешь с ним, что тебе угодно.» Но Давид отказался нанести поражение Саулу. «Давид встал, и тихонько отрезал край от одежды Саула», как знак, что он имел его в своей власти убить его, если б он этого желал. Давид удержал людей своих сими словами: «Да не попустит мне Иегова сделать это господину моему, помазаннику 10,11. Почему 56 Псалом, имеет соответствующее заглавие, «Не погуби»?

Иеговы, чтобы наложить руку мою на него; ибо он помазанник Иеговы.» Здесь Давид в действительности сказал: «Не погуби» (Ал-тахет), и он показал полное свое подчинение верховности Иеговы. Итак преследователь Саул оставил пещеру живым. — 1 Цар. 24:1-7, А.С.В.

¹² Было ли это в этой пещере или при первом случае в прежней пещере Адоламской, мы этого не знаем. Но Давид, как верный свидетель Иеговы, который был помазан бы быть царем над народом Израильским, представлял остаток тела «Христового» из последователей Его в настоящее время. Почему? Потому что они суть помазаны духом Божиим быть сонаследниками с Христом в царстве небесном. Это те единицы, которые выступили наперед в 1929 году и открыто заявили себя по стороне Бога Иеговы и Христа Иисуса, как «Высших Властей», которым единственным они неограниченно подчиняются, еслиб даже и весь мир стал тоталитарным. И в 1914, когда многие из этого остатка загнаны были под землю в Канаде, в Норвегии, Голландии, Бельгии, Франции, Германии, и в других странах, их должностный орган, **Башня Стражи**, провозгласил, что главным вопросом перед всеми творениями есть «всемирное господствование», то есть, всемирное самодержавие Иеговы. (Смотри **Башня Стражи** с сентября и октября, 1929, и с мая, 1942, 76 стр. пар. 19 русское изд.) Среди яростного словопрения они твердо держались истины верховности Иеговы. Тысячи людей доброй воли стали вместе с ними в этом вопросе и стали их лояльными сотоварищами. Они последовали примеру сына царя Саула, Ионафану, который стал верным союзником Давида и который был в дружеских отношениях с Давидом, хотя сам он и не был наследником царства Израильского, а род его занимал только второстепенное место в Израиле.

Ищет прибежища

¹³ 56 Псалом написан был особенно для помазанного остатка посвященных последователей Христовых. Однако Давидовы слова в этом Псалме могут быть ценными также и для всех людей доброй воли, которые заняли теперь не-примирительную сторону за всемирное самодержавие Всевышнего Бога, не страшась угрозы мирового тоталитаризма. «Помилуй меня Боже, помилуй меня; ибо на Тебя уповаёт душа моя, и в тени крыл твоих я укроюсь, доколе не пройдут беды.» (Пс. 56: 2) В этом взывании о Божье милосердие и благость, Давид не делал так по той причине, что он был человеческим грешником, зачат в грехе и рожден в беззаконии. Давид был теперь тем, к которому Бог Иегова послал Самуила, чтобы он помазал его на будущего царя над народом Израильским. Это прошение к Богу Давид сделал, как тот, который был помазан быть царем, ибо в этом было замешано Божье

12. Кого там Давид представлял? И кого Ионафан?

13. О чём Давид молился Богу, и для какой причины?

всемирное самодержавие. Как это могло быть? Это было так потому что, когда Давид сел на престоле, тогда он сел «на престоле царства Иеговы над Израилем». Он имел быть видимым представителем Иеговы на престоле, ибо в действительности это было царство Бога Иеговы. (1 Паралип. 28:5, и 29: 23,11, А.С.В.) По той причине, что Давид был помазанным бы был любезным представителем Бога Иеговы над людьми завета Его, а не потому что Давид чувствовал себя быть виновным в преступлении какого-либо права, Давид был преследуем до крайнего предела завистливым Саулом.

¹⁴ Та же самая истина относится ныне к верному остатку братьев Христовых, которые живут еще теперь на земле и которые суть помазаны к царству небесному. Те суть преследуемы Саулом современного дня, а именно: правящими элементами всех народов, но не потому что они есть уголовными преступниками закона, которые нарушили праведность. Но потому что они суть посвящены царству Божию и потому что они решили быть «послушными более Богу нежели людям», а особенно касательно вопроса о который мир сей и царство Божие расходятся. Они знают, что ненависть этого мира и преследование были предсказаны и что они падут на них при конце этого мира. Мы хорошо помним, что Иисус предсказал международную войну, как знак начала «конца времени» этого мира, и что, сейчас же по этому предсказанию. Он предсторег своих последователей: «Тогда будут предавать вас на мучения и убивать вас; и вы будете ненавидимы всеми народами за имя мое.» (Матф. 24: 7, 9 «За имя мое» значит за то имя, которое Бог Иегова дал Христу Иисусу, и каковое имя есть выше всякого другого имени. Это имя значит, что Бог дал Ему положение, которое есть высшим всех других творений. В добавок к этому, в 1914 году, Бог дал полное значение этому имени, сделавши Христа Иисуса Царем нового мира праведности и уполномочил Его царствовать среди врагов Его.

¹⁵ Вот такое есть значение имени Иисуса за которое мы имеем преимущество быть возненавиженными всеми народами. Это за исповедание этого имени Его в этом объеме Царства и за исповедание Его, как нашего предназначеннного Богом Вождя и Предводителя, что мы имеем преимущество быть преследуемы всеми народами. Тем не менее, ни Гитлер, ни Муссолини, ни папа, и ни какой иной политический или религиозный правитель мира сего, сможет через такую ненависть и преследование заставить верных дать беспрекословное послушание и верноподданство таким предводителям, как фюрер, дуче, король, или вице-король. Это есть нечто за что стоит быть возненавиженным, и не стыдится

14. К кому ныне относится подобная тому истина, и по какой подобной причине?

15. Какое они имеют право так умолять Бога, и какой получают ответ?

этого, потому что они возненавидены за то, что стоят по правой стороне. Зная это, те возненавиденные единицы могут быть сильными в Господе, чтобы претерпеть все преследования, которые приходят на них за нераздельную верность до имени Иисуса Христа. По этой причине они имеют право умолять Бога о Его милосердие и помочь для них во время всех несчастий и бедствий, которые их враги и преследователи приводят на них пытаясь истребить их из земли. Бог по истине покажет им милосердие свое, но не через сбережение их от преследования, но через сохранение их среди преследования. Он оказывает им свое благоволение, дает им духовную пищу и просвещает их делая их сильными и выносливыми и укрепляет их в Его служении. Он никогда не дозволит врагу полностью пересилить их и выбросить их из земли живых. Как это и апостол Павел высказался в своем деле: «Я отвсюду притесняем, но не отчаиваюсь; я гоним, но не оставлен; низлагаем, но не погибаю; никогда не свободен от опасности быть убитым подобно как Иисус, так что в теле моем жизнь Иисуса также может быть видна.» —2 Коринф. 4: 8-10, Ам. перевод.

¹⁹ Религиозные предводители христианства, видя восстающее против них возмущение от мирских элементов, ищут убежища в политических и милитарных системах этого демократического мира. Пример этого дан был, когда папа, из Ватиканского града, через свои обменные письма с 26 августа, 1947, поручил себя «избранному представителю», президенту Соединенных Штатов, что он будет содействовать вместе с ним для ихнего рода «пребывающего мира». Однако, свидетели Иеговы, взяв слова псалмопевцы, говорят Ему: «Помилуй меня, Боже, помилуй меня; ибо на Тебя уповают душа моя, и в тени крыл твоих я укроюсь, доколе не пройдут беды.» Это показывает, что действительное место убежища не есть под землею в некотором уединенном или укрытом месте или в незаметной комнате или здании, но под Божьими «крыльями» Его защиты. Там они служат Ему и слушаются Его повелений более нежели человеческих, и все это время они полагаются на Него и Он защищает их от врагов их, которые пытаются сломать их, дабы они презрели Божьими повелениями и отдали кесарю не только то, что кесарево, но также и то, что принадлежит Богу. Гонимый Давид, нашедши убежище в Боге Иегове, отказался воздать злым за зло чрез нанесение неожиданного удара сзади на царя Саула и на его преследовавшие полки и нанести им вред. «Не погуби», такое было постановление Давида к ним. Между тем временем он ожидал на Бога, чтобы Он истребил их и причинил им бурю несчастий, которые они возбуждали против него, в Его предназначеннное время.

16. Где мирские предводители ищут убежища? а где свидетели Иеговы?

¹⁷ Так дело имеется и со свидетелями Иеговы под преследованием и ввиду противления от религиозных, политических и милитарных правителей этого мира. Они не организуют восстаний, чтобы нанести им удар сзади и причинить им телесное повреждение и ниспровергнуть объединенных преследователей. Онизывают к Богу, ибо они взяли Его за прибежище. По этой сильной причине они не желают воздавать своим преследователям злым за зло, как преследуемый Давид усиленно воздерживался от отмщения помазанному царю Саулу, чтобы насилию ниспровергнуть его и так избавиться от правительенного преследования, лишения прав, и царского действия или царских указов. Наше дело есть строить в послушании Богу, а не выполнять истребительное дело личного отмщения. По этой причине, когда мы время от времени находимся под землею, то мы не есть связаны ни с каким другим подземным движением, ставящим противление для политических или военных причин. Когда мы находимся под землею, то мы дальше прославляем Бога Иегову и провозглашаем Его царство.

¹⁸ Это верно, что мы правильно протестуем против угнетения и употребляем всякого рода справедливых законов страны, чтобы воздержать такие злостные преследования. Тем не менее, мы стоим при Давивовом правиле, «Не погуби!» и не предпринимаем никакого мятежного действия против человеческих правительств и правителей, которым Бог все еще позволяет существовать и править. Мы ждем на Него, дабы Он сам поразил угнетателей и гонителей чрез своего Царя Христа Иисуса при окончательном конце этого мира в великой скорби битвы Армагеддона. Во всякое время, когда свидетели Иеговы принуждены были действовать под землею, они соблюдали это правило действия. Если они взяли дело в их собственные руки и прибегли к истребляющей силе и насилия, тогда они лишились бы убежища в Боге. Всемогущий Бог есть достаточным убежищем для них, потому что Он чудом может защитить их даже во время наихесточайшего преследования, и таким образом Он может оказать им милосердие и благость и не допустить их быть отрезанными от надежды достижения Его Царства. К Нему мы взираем за освобождением. И на Него мы ожидаем, дабы Он взял соответствующее действие. Мы твердо держимся Его поклонения, Его служения и Его царства, пока Он не сделает, что все несчастья и злоумышления от вражеских источников пройдут подобно, как буря.

¹⁹ Описывая подробно, как Он сделал Бога Иегову прибежищем своим и укрывался под Ним, как маленькая птичка под сильными крыльями своей матери, псалмопевец продолжает: «Возз-

17. Как свидетели Иеговы подобны Давиду в том, что они не отплачивают?

18. Как мы нашли убежище в Иегове, и до какого времени?

19. Из-за какого положения к Иегове мы взываем к Нему?

ву к Богу всевышнему, Богу, благодетельствующему мне; Он пошлет с небес, и спасет меня; посрамит ищущего поглотить меня; пошлет Бог милость свою и истину свою.» (Пс. 56: 3,4) Мы знаем, что Бог Иегова есть высшим чем наиболее возвышенные и сильные политические правители этой земли, да, даже несравненно высший чем международная организация Объединенных Народов. Поэтому мы взвываем к Нему. Он есть Всевышний, и согласно с этим фактом мы отторгнулись от религиозных преданий относительно «высших властей». Мы исповедуем теперь, что Бог Иегова и Его высоко превозведенный Сын Христос Иисус суть теми истинными Высшими Властиами, предназначенными для того, чтобы все христианские души были поданными Им. Такое положение, разумеется, мешает планам политиков, которые употребляют религиозных преданий для ослепления людей, дабы они были подчинены им.—Римл. 13:1,2.

²⁰ По этой причине мы есть опозорены, и те, которые позорят нас проголотили бы нас и живем пажрали бы нас через злоумышленно установленные против нас народные и государственные законы. Потому что Бог Иегова есть в небе невидим для людей, и потому что Он лично не объявляет себя в делании, враги наши могут думать, что Он ничего не может сделать для нас. Но люди в этом атомном веке и в этом дне развития радио и употребления электрического и атомного знания должны разуметь, что Бог может и с неба послать и выполнить все необходимые вещи для своих послушных служителей и поклонников и освободить их и спасти их. Наши испытания в плоть до 1948 года, которые есть неизгладимо записаны в современной истории, доказывают, что Он это сделал. Он послал нам свою милость и верность; и Он послал нам свою благость и истину. Это поясняет причину почему свидетели Иеговы существуют в этом третьем году новой эры. Это Он выполнил для нас.

Возвращение к божественной верховности

²¹ Мирские предводители произносят теперь безконечный поток успокоительных речей про мирные намерения и про умиротворяющие средства. Однако, всякий любитель истины и справедливости, который решил служить Всевышнему Богу в этом новом периоде, не допустит обмануть себя касательно действительного положения в мире. Пусть каждый честный человек толкнет себя в чело, если необходимо, чтобы уразуметь, что ни один из мирских предводителей не есть за миром с Богом Иеговою и Его Царем Иисусом Христом. Что! Можем ли мы это

20. Что наши поносители пытаются сделать? и почему мы суть сохранены?

21. Почему речи о мир и умиротворяющие средства не оттолкнут нас от предостережения?

доказать? Да. Пусть только попытается кто-нибудь заявить себя во благо царства Божия под Христом, как единственную правящую власть и как единственное средство для широкомирового мира, как это свидетели Иеговы делают, как сейчас же те религиозные, политические и коммерческие предводители воспротивятся и пойдут против него войною, или назовут его «коммунистом». Псалмопевец предостерегает нас о наше теперешнее положение в этом мире, говоря: «Душа моя среди львов; я лежу среди дышущих пламенем, среди сынов человеческих, у которых зубы — копья и стрелы, и у которых язык — острый меч.» — Пс. 56:5.

²² Действительные мировые предводители с их планами господствования над миром, есть так яростные за свои собственные идеи, планы и организации, как львы, которые бросаются на их жертву и душат ее для их левчуков, чтобы поддержать себя и их при жизни и силе. Они суть подобны сильному пламени, горят истребительными намерениями против Божьих служителей, и они предпочитают лучше видеть опаленную землю чем проповедников царства Божия успешными и возрастающими на земле. Их средства сообщения и выражения мыслей, а именно, зубы и язык, они употребляют в пропаганде войны против истины, выплевывают копья и стрелы против тех, которые свидетельствуют про царство Божие, и употребляют их языка, как губительного меча, дабы сечь и убивать доброе имя таких возвещателей Царства.

²³ Избежать этого невозможно: и мы должны лежать среди таких вражеских элементов, среди положения полного опасности. Но должны ли мы неразумно дрожать и страшиться и входить в примирительное соглашательство с такими противниками царства Божия и Его Христа? Боялся ли помазанный псалмопевец, или Иисус Христос, которого псалмопевец Давид был образом? и наблюдал ли Он за собою, чтобы не быть схваченным и побежденным врагами? Не предостерегал ли нас Иисус против неожиданности или страха пред мировой ненавистью, когда Он сказал: «Если мир вас ненавидит, знайте, что Меня прежде вос возненавидел ... Если Меня гнали, будут гнать и вас.»? (Иоан. 15:18-20) Тогда если мы должны лежать среди таких львиных противников и среди людей пылающих военными планами против тех лояльных Господу Богу и против Его Теократического Правительства; то мы будем лежать, но с вызовом против врага и с полным доверием в Бога в котором мы нашли убежище.

22. Кому те люди подобны, среди которых мы лежим, и как их Давид описывает?

23. С каким настроением ума иди постановлением, мы будем лежать среди них?

(Продолжение следует)

«Хвали, Иерусалим, Господа; хвали, Сион, Бога твоего; ибо Он укрепляет вереи ворот твоих. благословляет сынов твоих среди тебя; утверждает в пределах твоих мир.» — Пс. 147:1-3.